

Протокол
Заседания Управляющего совета
ГБОУ ЯО «Средняя школа №33 им. К. Маркса
с углубленным изучением математики»

09.03.2021

г. Ярославль

Присутствовали: Чистяков П.Б., Баскова И.В., Мавричева Н.Ю., Попов Р.И., Дмитриев М.В., Васильева И.Е., Сапрыкина Л.М., Байкова В.Н., Дементьев В.А., Щетинина В.А., Майн А.Е.

Отсутствовали: Ивашкевич М.В., Скударь С.Ю., Яблокова Н.Г., Архипов И.В., Цикина Е.Н., Брагина М.В.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Выборы председателя Управляющего совета (далее УС) школы.

Решение: Выбрать Председателем УС школы Баскову Ирину Викторовну («за» - 5 голосов из 8), заместителем Председателя УС – Ивашкевич Марину Владимировну («за» - 2 голоса), секретарем УС – Мавричеву Наталью Юрьевну (единогласно)

2. Включение в состав УС школы кооптированных кандидатов: Васильеву Ирину Евгеньевну, Сапрыкину Ларису Михайловну.

Решение:

- 1) Принять Васильеву И.Е. и Сапрыкину Л.М. в состав УС школы («за» - единогласно).
- 2) Проработать вопрос по выдвижению новых кандидатов в УС школы как кооптированных.

3. Выступление директора школы с приветственным словом и обсуждение плана работы УС на 2021 год.

Выступил Чистяков П.Б. (директор школы):

- школа является базовой для Российской Академии Наук с 2019 года;
- основная задача школы – продолжить выпускать высоко подготовленных учеников;
- предложил выразить членам УС свои пожелания для составления повестки на следующее заседание.

Обсуждение:

Васильева И.Е.: выразила свой взгляд о необходимости готовности школы к процессам цифровой трансформации образовательных программ, предложила рассмотреть вопрос о международном сотрудничестве как перспективе развития для школы №33;

Мавричева Н.Ю.: предложила участие школы в пилотных образовательных проектах;

Чистяков П.Б.: высказал заинтересованность в организации Дней открытых дверей ВУЗов г. Ярославля для учащихся школы №33 с проведением экскурсий по лабораториям. Предложил рассмотреть возможность встречи-дискуссии с ректорами ВУЗов.

Дмитриев М.В.: выступил с предложением о необходимости проведения лекции с учениками школы по правовым аспектам общения/поведения в социальных сетях.

Щетинина В.А.: выразила сомнение, что формат лекции будет интересен для школьников.

Баскова И.В.: предложила старшеклассникам на Совете старшеклассников обсудить тематику встреч с обучающимися и выслушать предложения по спикерам. Узнать заинтересованность учеников.

Решили:

- 1) На следующее заседание УС подготовить рассказ-презентацию об организации школьных пространств, заслушать пожелания от учащихся. Ответственный - Щетинина В.А.
- 2) Подготовить доклад о государственной политике в области цифровой трансформации в образовании. Отв. – Васильева И.Е.
- 3) Подготовить информацию о сотрудничестве ВУЗов и школы №33 по проектной деятельности. Отв. – Чистяков П.Б.
- 4) Подготовить конкретное предложение о проведении лекции по правовым аспектам общения/поведения школьников в социальных сетях. Отв. – Дмитриев М.В.
- 5) На Совете старшеклассников обсудить формат и тематику проведения встреч с обучающимися школы. Отв. – Щетинина В.А.

4. Информация об организации и дальнейшем функционировании фонда целевого капитала школы.

Заслушали Баскову И.В.:

- в июне 2020 г. Начато формирование фонда целевого капитала школы (эндаумент-фонда). Это совместный проект УС школы и ЯГОО содействия развитию математического образования Школа-33, председателем которого является член УС Сапрыкина Л.М. Фонд необходимо сформировать до 01 июня 2021 г., его задача – быть независимым внебюджетным источником финансирования развития школы. Средства фонда передаются в управление профессиональной управляющей компании, фонд не расходуется, расходуется только доход от управления.

- для регистрации фонда в Министерстве Юстиции необходимо в срок до 01.06.2021 года собрать 3 млн. рублей, есть надежда, что Фонд Потанина добавит 5 млн.руб. В итоге сумма в размере 8 млн.руб. – это и есть Фонд целевого капитала, с которого в дальнейшем будет идти доход.

- в настоящее время уже собрано 1,5 млн. руб. Необходимо до 01.06.2021 собрать оставшуюся сумму. Есть предложение – подключить выпускников прошлых лет. Есть база выпускников, необходимо проработать механизм оповещения и взаимодействия.

Обсуждение:

Сапрыкина Л.М.:

- есть Благотворительный фонд И.Рыбакова, который финансирует проекты в сфере образования. Школе необходимо принять участие в конкурсе для получения призового фонда. Для этого должна быть создана команда учеников, учителей и родителей. Каждая категория выполняет свои задания и проходит этапы.

- предложила рассмотреть вариант общения с выпускниками на примере МГУ им. Ломоносова: собирается база контактных данных, делается массовая рассылка.

Васильева И.Е.

- опросить выпускников прошлых лет по вопросу финансирования фонда.

Решили:

- 1) Необходимо создать команду учеников для участия в розыгрыше приза Благотворительного фонда Рыбакова, зарегистрироваться для участия. Отв. – Майн А.Е., Щетинина В.А.
- 2) Выделить кураторов участия в проекте со стороны преподавателей школы. Отв. – Чистяков П.Б.
- 3) Назначить ответственного по участию в проекте Рыбакова со стороны родителей – Баскову И.В.
- 4) Продумать механизм оповещения выпускников прошлых лет для финансового участия в создании фонда целевого капитала. Продумать формат встречи выпускников школы, заинтересованных в участии формирования эндаумент-фонда.

5. Назначение даты очередного собрания Управляющего совета школы.

Решили:

- 1) Назначить дату очередного собрания УС - 20.04.2021 в 17ч 00мин.

Председатель Управляющего совета школы _____ И.В. Баскова

Секретарь Управляющего совета школы _____ Н.Ю. Мавричева